



*Изисквания за разработките или дейностите, с които студентът
кандидатства за стипендии за специални постижения*

**ПО ПРОЕКТ BG05M2OP001-2.003 „СТУДЕНТСКИ СТИПЕНДИИ – ФАЗА I“,
ОСЪЩЕСТВЯВАН ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ” 2014-2020**

Студентите кандидатстващи за стипендии за специални постижения, освен формуляр представят и доказателства за разработките или дейностите, с които кандидатстват. Доказателство може да бъде копие от самата разработка или част от нея (**не по-малко от 5 страници**).

Студенти, които представят разработка с по-голям обем съдържание от 5 страници, представят задължително първа и последна страница от разработката, от където да е видна темата и името на студента, както и минимум 5 страници от самата разработка.

В случай на представени публикации, грамоти, олимпиади, сертификати, са необходими и придружаващите ги доказателства. Удостоверяващ документ може да бъде и всеки официално издаден такъв от компетентен орган, организиращ или провеждащ олимпиади, национални състезания или културни прояви и др., ако такъв се приема съгласно утвърдените от висшето училище правила.

Студентите може да кандидатстват и с издадена от висшето училище служебна бележка /подписи на научен ръководител, декан и ръководител на катедра/ с уверението, че разработката е разгледана и рецензирана, и е от направлението, в което се обучава студентът.

Когато документът е издаден от висшето училище, в което се обучава студентът, той **не може да бъде издаден въз основа на разработка или дейност, която студентът е задължен да направи по учебен план, или която е задължителна за получаване на оценка по дадена учебна дисциплина/предмет, или е предпоставка за завършване на даден курс (курсова работа), или обучението на студента в дадена образователно-квалификационна степен (дипломна работа). Разработката трябва да е осъществена по време на отчитания период от текущия или предходния семестър, както и да бъде в професионалното направление, в което се обучава студентът.**

РЕКТОР:

/проф. д-р Запрян Козлуджов/



----- www.eufunds.bg -----